
<6학년 매일 수학 안내지>

 ★ 분수의 곱셈 ★

뭐지?

 ×


 
(자연수) 

X 
(대분수)

의 
곱셈이

네.

대분수
에는 
바로 

곱셈을 
해선 

안되고 
가분수
로...

후후!! 이제 
좀 정신을 
차리는군!!

하지만 그 전에 기억해야 
할 것이 있다!!

3×2는?
6이지! 그렇다면 ×


은?

머릿속에 그려보아라!!

3이 2개와 


개 있다는 뜻이니까..

3×2보다는 많으려나...?

음!! 잘 생각했군!!!
그럼 이제 계산해봐라!!

×


에서 먼저 대분수를 가분수로 

만들어주면 × 


가 되겠지?

×


= × 


 = 
×

 = 


에서 


를 대분수로 바꿔주면

정답은 


 이군!



1. ×


을 그림으로 나타낸 것입니다. 알맞게 색칠해 보시오.
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2. ×


을 두 가지 방법으로 계산하는 과정입니다. □ 안에 알맞은 수를 쓰

시오.

<대분수를 가분수로 

고쳐서 계산하기>

×


 ×



×


 

<(자연수)+(진분수)로 고쳐서 

계산하기>

 ×


 ×




  ×  ×

    

 

3. 다음 문제를 풀어 보시오.

(1) ×


(2) ×


(3) ×

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